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Regierungsratsbeschluss vom 11. Mai 2021

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Schule fur Grossréate

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«Viele Grossrate kdnnen den Haushaltsplan nicht lesen oder verstehen die Unterlagen nicht.

1. Wohin kann sich ein Grossrat wenden, wenn man was nicht versteht?
2. Kann der Kanton einen Kurs anbieten, fir wissbegierige Grossrate?
Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Zu den einzelnen Fragen

1. Wohin kann sich ein Grossrat wenden, wenn man was nicht versteht?
2. Kann der Kanton einen Kurs anbieten, fur wissbegierige Grossrate?

Die Unterstiitzung der Grossratsmitglieder liegt nicht in der Kompetenz des Regierungsrates.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Kﬁ E~WFOW.

Beat Jans Barbara Schipbach-Guggenbdihl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 14. Mai 2021.
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